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PALAZZO	CESARONI:	SEDUTA	CONVOCATA	PER	MARTEDÌ	8
NOVEMBRE	ALLE	ORE	10	-	ALL'ORDINE	DEL	GIORNO	DUE	MOZIONI	E
SETTE	QUESTION	TIME
4	Novembre	2011
(Acs)	Perugia,	4	novembre	2011	–	Il	Consiglio	regionale	dell'Umbria	si	riunisce	martedì	8	novembre,	con	inizio	alle	ore
10,00.	 All'ordine	 del	 giorno	 figurano	 due	 mozioni	 e	 sette	 interrogazioni	 di	 question	 time	 rivolte	 dai	 consiglieri	 alla
Giunta.

La	prima	mozione,	a	firma	di	Renato	Locchi	e	Luca	Barberini	(Pd)	propone	di	intitolare	all'Unità	d'Italia	il	nuovo	Ponte
della	Terni-Rieti,	in	località	Galletto	Valnerina	nel	Comune	di	Terni;	la	seconda,	di	Sandra	Monacelli	(Udc),	intende	far
pesare	maggiormente	il	carico	di	famiglia	nel	calcolo	dei	redditi,	ai	fini	del	pagamento	dei	nuovi	ticket	sanitari.

Le	 sette	 interrogazioni	 a	 risposta	 breve	 sono	 state	 presentate:	 da	 Fausto	 Galanello	 (Pd)	 per	 riqualificare	 l'enoteca
regionale	dell'Umbria;	da	Orfeo	Goracci	(Prc-Fds)	per	adeguare	la	gestione	del	servizio	e	le	relative	leggi	ai	risultati	del
Referendum	 popolare	 sulla	 acqua	 come	 bene	 pubblico	 e	 sulla	 soppressione	 degli	 Ambiti	 territoriali	 ottimali;	 dAl
consigliere	 Massimo	 Monni	 (Pdl)	 sulla	 convenzione	 fra	 Adisu	 e	 Comunità	 montana	 Monti	 del	 Trasimeno	 per	 la
manutenzione	dei	collegi	universitari	e	della	sede	della	Agenzia	per	il	diritto	allo	studio	universitario	in	Umbria.

Le	altre	question	time	hanno	per	oggetto:	su	iniziativa	di	Maria	Rosi	(Pdl)	un	caso	di	aborto	verificatosi	a	seguito	della
somministrazione	in	day	Hospital	della	Pillola	abortiva	RU486;		a	firma	di	Oliviero	Dottorini	(Idv)	lo	stato	di	attuazione
della	 legge	 regionale	 sugli	 acquisti	 pubblici	 di	 ecologici	da	parte	delle	pubbliche	amministrazioni;	 a	 firma	di	Sandra
Monacelli	 (Udc)	 il	 declassamento	 del	 rating	 della	 Regione	Umbria	 da	 parte	 di	 Standard	&	 Poors	 e	 di	Moodys;	 e	 in
ultimo,	 su	 iniziativa	 del	 consigliere	Andrea	 Lignani	Marchesani	 (Pdl)	 la	 possibilità	 di	mantenere	 attivo,	 in	 tutto	 o	 in
parte	il	servizio	interno	di	autoambulanze.	GC/gc
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